

# 畅享“金融福民”精“财”生活



□记者 龚娅丽

随着个人财富的增加，不知不觉中，股票、基金、保险等金融产品进入居民家庭。我们学习着怎样创造财富，痛并快乐着；我们探索着如何驾驭财富，提升生活幸福指数，畅享高品质的生活。金融对于我们最大的意义在于，金融改变了生活，让品质生活向我们加速靠近，我们在理性、平衡的幸福生活中与时代脉搏共跳动。

金融助力

## 品质生活加速靠近

“2001年年初到洛阳时，觉得洛阳的生活节奏有些慢，银行的便捷服务成了我生活的加速器。”苏州人王一峰告诉记者。31岁的王一峰是一家商贸有限公司的总经理，面对的是高强度的工作和快节奏的生活，时常感到时不我待，速度就是效率，时间就是生命。

对许多人来说，能够用品质生活打造人生再好不过了，然而在信息高度膨胀的现代社会里，没有高效就谈不上品质。有了网上银行的服务，就不再受到时间、地域和恶劣天气的影响，以往耗时较多的事情在弹指之间就可完成。企业网银为王一峰提供了账户查询、转账汇款、银企对账、代发工资、网上纳税、投资理财等服务，让交易更灵活、便捷和安全。企业的流动资金充裕时，王一峰还通过网银“秒杀”银行理财产品，让资产增值。

在银行，个人信用成为一种可用资源。由于在银行的金融资产可观、对银行贡献度高、个人信用记录良好，王

一峰可享受特殊的待遇。去年春节过后，王一峰急需一笔流动资金。他在银行有300万的授信额度，上午向客户经理申请，下午贷款就顺利获批。“我和客户约在下午4点见面，因为银行的高效服务，我才能从容赴约。”王一峰说。

在刷卡时代，各种银行卡已经渗透到王一峰的生活中，王一峰的钱包里有12张银行卡。各家银行的信用卡都和特约商户签订了优惠协议，涵盖了消费者的衣、食、住、行、玩各个方面，不同银行信用卡均可有一定的折扣。“去年4月在三亚入住希尔顿酒店，原价4000多元的房间，刷白金卡打了八八折。”王一峰告诉记者，这张卡还附赠400万元人民币的航空意外保险，这更让他的旅程多了一分保障。在王一峰眼里，信用卡不仅仅是可以透支、刷卡、积分的卡片，更是生活伴侣，通过它能体验到人性化的商务关怀。

金融  
领舞

## 理性平衡成就幸福

魏丽萍是涧西区一家月嫂公司的经理，她有一个幸福的三口之家。她曾经听过一句话，那就是：“如果你爱一个人，你就要给他(她)买上足够的保险，覆盖人生要面临的生老病死风险。”因此，她通过购买保险为家庭撑起保护伞。

看看魏丽萍家里的保单，还真不少。从1995年开始，魏丽萍就给丈夫、女儿、公婆都各买了一份保险。以给女儿买的保险为例，对数十种重大疾病有保障，一年缴500多元，每3年返还1000元，每年还有500多元的额外收益。魏丽萍还在女儿1岁时给她买了一份教育保险，每年缴600多元，缴至女儿满17周岁，保险公司会在其女儿满18岁、19岁、20

岁、21岁时每年返还1000元，在其女儿满22岁时返还4800元的创业基金，在其女儿满25岁时返还6000元的嫁妆金。另外，这份保险还有豁免条款。“保险不是储蓄，它不能改变我们的生活，但可以防止我们的生活被改变。”魏丽萍说。

游刃有余是魏丽萍的理财理念。手头有几只股票、基金被套牢，魏丽萍不再管它们，每月会雷打不动地在银行存1000元，这笔储蓄就是全家人的生活备用金。通过网银缴水电费等，把节省的时间、饱满的精神投入到商务、休闲等每个生活角落，给繁杂枯燥的生活注入活力，这就是魏丽萍追求的高品质生活。

金融  
启智

## 与时代脉搏共跳动

74岁的铁路退休职工陆先生是名副其实的现代老人。2011年，由于股票市场投资不景气以及欧洲债务危机愈演愈烈等多重因素助推，炒黄金成了去年最热门的投资渠道之一。陆先生参与到“淘金”的行列中。

去年1月15日，他在银行买了140克投资资金条，又在某黄金营销店买了40克投资资金条。去年1月，金价有一波回调行情，陆先生趁势追加了投资。1月19日，陆先生在某珠宝专卖店买了100克投资资金条。

金价在去年9月创出年内最高价位，达到每盎司1900美元。“金价要涨到每盎司2000美元”的预测甚嚣尘上，陆先生的投资信心受到鼓舞，在银行又买了100克投资资金条。没想到，金价很快跌至1600美元低位盘整，上演了一

回“超级过山车”行情，陆先生感觉到了什么是“心惊肉跳”。陆先生找银行理财师核算了一下，炒金没赚钱，也没亏大钱。陆先生认为，自己虽然没赚到钱，但是通过这番投资辨清了投资理财的误区，也和2011年的投资市场共脉搏了一把，在亏损面前仍能表现出处之泰然，奋发活跃的投资经历成就了他的潇洒老年。

岂止炒黄金这一件“不服老”的事呢？陆先生每月查询退休金是否到账，不再在银行排号，而是直接在自助查询终端机上进行存折“补登”操作，系统会直接将当月的收支明细打印在存折上，这样省时又便捷。陆先生说，如今上了年纪，要想什么都一步不落地跟上时代步伐不容易。金融领域启迪了他转变观念形态、思维方式，朝着“现代老人”的方向继续前进。

## 中国工商银行保本型人民币理财产品

投资之道 保本为先  
本金有保障 理财更安心

期限(天)	起点金额(万元)	递增金额(元)	预期年化收益率
40	5	1000	5.00%
40	20	1000	5.20%
40	5	1000	5.00%

(注：每周均有不同期次，所有产品以说明书为准；理财非存款，投资需谨慎！)

## 中国工商银行宝贝成长卡

亲情相伴 预定美好明天



温馨提示：工商银行洛阳分行新区网点业务办理地址、电话

- 中国工商银行股份有限公司洛阳洛浦支行 河南省洛阳市洛龙区英才路1号 65595168
- 中国工商银行股份有限公司洛阳关林支行 河南省洛阳市洛龙区关林镇南街51号 65971169
- 中国工商银行股份有限公司洛阳新区支行 河南省洛阳市洛龙区永泰街2号 65905781 65905786
- 中国工商银行股份有限公司洛阳政和支行 河南省洛阳市洛龙区政和路与广利街交叉口东北角 69902113